
 

 

 | פרק חינוך ותרבות   2320 מדד הדמוקרטיה הישראלית
 
 

)%, כלל המדגם, מדגם יהודים, מדגם   התפלגות התשובות: 1נספח 
 ערבים( 

 
 

 מנות? והאם, לדעתך, המדינה צריכה או לא צריכה לתמוך כספית במוסדות ובפעילויות תרבות וא 

 בטוח 
 שצריכה 

 חושב 
 שצריכה 

חושב שלא  
 צריכה 

בטוח שלא  
 צריכה 

לא 
 יודעים 

סך 
 הכול 

 100 4.0 4.4 12.7 42.3 36.6 יהודים 

 100 --  1.4 4.6 18.4 75.6 ערבים 

כלל  
 המדגם

43.1 38.3 11.4 3.9 3.3 100 

 
מנות. האם, לדעתך, הדבר מקנה  וכיום המדינה תומכת כספית במוסדות ובפעילויות תרבות וא 

 מנותיים במוסדות ופעילויות אלו? והתרבותיים והא לה זכות להיות גם מעורבת בקביעת התכנים 
 סך הכול  לא יודעים  בטוח שלא  חושב שלא  חושב שכן  בטוח שכן  

 100 5.6 23.6 30.4 29.7 10.7 יהודים  

 100 --  22.9 26.1 20.9 30.1 ערבים  

 100 4.7 23.5 29.7 28.2 13.9 כלל המדגם  
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לעומת   2023החוזרות, סקר התפלגות התשובות לשאלות  : 2נספח 
פרק חינוך   -סקרי עבר )%, כלל המדגם, מדגם יהודים, מדגם ערבים( 

 ותרבות 
 
 

 האם, לדעתך, המדינה צריכה או לא צריכה לתמוך כספית במוסדות ובפעילויות תרבות ואומנות? 
 2018* 2023 

 כלל המדגם 

 81 85 חושב+בטוח שצריכה 

 15 14 חושב+בטוח שלא צריכה 

 4 1 לא יודע

 100 100 סך הכול 

 יהודים 

 79 85 חושב+בטוח שצריכה 

 17 14 חושב+בטוח שלא צריכה 

 4 1 לא יודע

 100 100 סך הכול 

 ערבים 

 94 84 חושב+בטוח שצריכה 

 6 14 חושב+בטוח שלא צריכה 

 0 2 לא יודע

 100 100 סך הכול 
שתקציב המדינה מוגבל, האם לדעתך המדינה צריכה או לא צריכה לממן או להשתתף במימון של  ": "היות 2018* "מדד הדמוקרטיה הישראלית  

 תרבות?"

 
כיום המדינה תומכת כספית במוסדות ובפעילויות תרבות ואומנות. האם, לדעתך, הדבר מקנה  

 לה זכות להיות גם מעורבת בקביעת התכנים התרבותיים והאומנותיים במוסדות ופעילויות אלו? 

  2018* 2023 

 כלל המדגם 

 42 48 חושב+בטוח שכן 

 53 50 חושב+בטוח שלא  

 5 2 לא יודע

 100 100 סך הכול 

 יהודים 

 40 44 חושב+בטוח שכן 

 54 54 חושב+בטוח שלא  

 6 2 לא יודע

 100 100 סך הכול 

 ערבים 

 51 69 חושב+בטוח שכן 

 49 30 חושב+בטוח שלא  

 0 1 לא יודע

 100 100 הכול סך 
": "אם המדינה נותנת כסף לפעילויות ולמוסדות תרבות ואומנות, האם לדעתך צריכה או לא צריכה להיות לה גם  2018* "מדד הדמוקרטיה הישראלית  

 השפעה על התכנים האומנותיים שלהם?" 


